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[image: image1.png]La fermentacion acética del vino tiene lugar segiin la siguiente reaccion ajustada:

CoHeO (1) + 0, (2) > C;H,0, () + HO ()

a) Calcule la AH® de esta reaccion (hasta 1 punto)
b) Razone si la reaccion es exotérmica o endotérmica (hasta 1 punto)
¢) Sabiendo que AS® de la reaccion es -135.9 J-K ™, calcule la AG® a 25°C (hasta 1
punto)
d) Razone si la reaccion serd o no esponténea a 25 °C (hasta 1 punto)
Datos: Entalpias de formacién estandar a 25 °C (AH?): C;HeO(l) = -277.6 kJ mol™;
CoH40(1) = -487 kJ mol™: H,O(I) = -285.8 kJ mol™
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[image: image2.png]La combustion completa de 20 g de acetona, segun la siguiente reaccion sin ajustar, libera 616,7 kJ:
C3HeO(l) + Oo(g) — CO4(g) + H,0()

a) Ajuste la reaccion (hasta 1 punto)

b) Calcule la entalpia estandar de combustion de la acetona liquida (hasta 1 punto)

c) Calcule la entalpia estandar de formacion de la acetona liquida (hasta 2 punto)
Datos: AH{ de COx(g) -393,5 kJ mol-'; AH{ de H.0O(l) -285,8 kJ mol-'. Masas atémicas C = 12; H=1; 0 =
16.




